

OPĆE INFORMACIJE O e-ŠTEDNOM ULOGU PO VIĐENJU

1. Informacije o kreditnoj instituciji	
Naziv kreditne institucije	Privredna banka Zagreb d.d.
Adresa Broj telefona Elektronička adresa Broj telefaksa Internetska stranica Djelatnost	Radnička cesta 50, Zagreb 01 636 0000 pbz@pbz.hr 01 636 0063 www.pbz.hr Banka posluje temeljem odobrenja za rad izdanog od strane Hrvatske narodne banke. Banka je upisana u sudski registar Trgovačkog suda u Zagrebu pod brojem upisa: 080002817.
2. Tijelo nadležno za nadzor kreditne institucije	
Naziv tijela	Hrvatska narodna banka
Adresa Internetska stranica	Trg hrvatskih velikana 3, Zagreb www.hnb.hr
3. Opis glavnih značajki proizvoda	
Vrsta depozitnog proizvoda	e-štedni ulogu po viđenju
Valuta	EUR
Rok	Ne primjenjuje se.
Minimalni iznos	Ne primjenjuje se.
Vrsta kamatne stope	Fiksna
Kamatna stopa	0,01 % godišnje Visina fiksne kamatne stope primjenjuje se tijekom trajanja ugovora o e-štednom ulogu, a određena je važećim godišnjim nominalnim kamatnim stopama u depozitnom poslovanju s fizičkim osobama – građanima.
Način obračuna kamate	Dekurzivno, primjenom konformnog kamatnjaka.
Ugovaranje	E-štedni ulog po viđenju mogu ugovoriti samo korisnici <i>On-line</i> bankarstva [PBZ digitalnog bankarstva], u mobilnoj aplikaciji u okviru funkcionalnosti #withSAVE.
Uplate	Uplate u korist e-štednog uloga moguće su putem <i>On-line</i> bankarstva [PBZ digitalnog bankarstva] – mobilne aplikacije, u iznosima 1, 5, 10, 20, 50, 100, 200 EUR ili proizvoljnim unosom iznosa za uplatu (ovisno o izboru i mogućnosti Deponenta) terećenjem transakcijskog računa korisnika (Deponenta) po njegovu nalogu i nalogu za izvršenje niza platnih transakcija.
Efektivna kamatna stopa	Efektivna kamatna stopa jednaka je nominalnoj kamatnoj stopi.
Porez na dohodak od kamata	Ne primjenjuje se.
Isplata kamate	Godišnje, 31.12. svake godine.
Raspolaganje sredstvima	Ugovor o e-štednom ulogu po viđenju prestaje sporazumnim raskidom te danom prestanka ugovora o korištenju <i>On-line</i> bankarstva [PBZ digitalnog bankarstva]. Na sredstva e-štednog uloga po viđenju u trenutku zatvaranja obračunava se ugovorena kamatna stopa, a sukladno važećim godišnjim nominalnim kamatnim stopama u depozitnom poslovanju s fizičkim osobama. Sredstva e-štednog uloga po viđenju po zatvaranju mogu sukladno klijentovom izboru biti prenesena na transakcijski račun klijenta ili isplaćena gotovinski u poslovnici Banke. Za vrijeme trajanja e-štednog uloga po viđenju raspolaganje sredstvima moguće je putem <i>On-line</i> bankarstva [PBZ digitalnog bankarstva] – mobilne aplikacije i u poslovnici Banke.

Naknade	Naknada za vođenje e-štednog uloga po viđenju se ne naplaćuje.
Osnovne informacije o osiguranju depozita	<p>Svi depoziti (oročeni depoziti, štedni ulozi po viđenju te novčana sredstva na transakcijskim računima, bez obzira na valutu, u trenutku nastupa osiguranog slučaja) položeni u Privrednoj banci Zagreb d.d. osigurani su kod - za osiguranje depozita agencije za osiguranje depozita do iznosa od 100.000,00 EUR po osobi-deponentu, važećem na dan nastupa osiguranog slučaja.</p> <p>Više informacija o sustavu osiguranja depozita možete dobiti u svim poslovnicama Privredne banke Zagreb d.d. ili na njenoj internetskoj stranici www.pbz.hr ili na internetskoj stranici Hrvatske agencije za osiguranje depozita: http://www.dab.hr te upitom pismom, telefonom, telefaksom ili poštom: Hrvatska agencija za osiguranje depozita -, 10 000 Zagreb, Jurišićeva 1/II, tel.: +385 (1) 48 13 222, fax: +385 (1) 48 19 107, e-mail: dab@dab.hr</p>
4. Ostalo	
Popis svih članaka Općih uvjeta poslovanja koji su relevantni za depozit	Članci 6. 9. i 10. Općih uvjeta poslovanja Privredne banke Zagreb d.d. Zagreb s fizičkim osobama, poglavlja I-XII. Općih uvjeta poslovanja Privredne banke Zagreb d.d. za platni promet s fizičkim osobama potrošačima, uz izuzetak članaka II. 2., IV. 12-13. i XII., te Opći uvjeti za korištenje <i>On-line</i> bankarstva [PBZ digitalnog bankarstva] u cijelosti.
Mjerodavno pravo i jezik	Na ugovor o e-štednom ulogu po viđenju primjenjuju se pozitivni propisi Republike Hrvatske. Ugovor se sklapa na hrvatskom jeziku.
Način iznošenja prigovora	<p>Klijent može podnijeti pisani prigovor ako smatra da se Banka ne pridržava uvjeta iz Ugovora o e-štednom ulogu po viđenju ili općih uvjeta poslovanja ili odredaba mjerodavnih propisa kojima se uređuje predmetna usluga i zaštita potrošača, osobno u svim poslovnicama (ispostavama) Banke, putem pošte na adresu: Privredna banka Zagreb d.d., Praćenje zadovoljstva klijenata i upravljanje prigovorima, Radnička cesta 44, HR-10000 Zagreb ili slanjem e-maila na adresu pbz365@pbz.hr Banka će klijentu izdati Potvrdu o zaprimljenom prigovoru.</p> <p>Banka će na prigovor odgovoriti u roku od 15 dana od zaprimanja prigovora. Ako je Klijent nezadovoljan odgovorom ili rješenjem Banke na njegov uloženi prigovor, može o tome obavijestiti Hrvatsku narodnu banku.</p> <p>U svim sporovima koji nastanu u vezi primjene odredaba ugovora, općih uvjeta ili mjerodavnih propisa može se podnijeti prijedlog za mirenje Sudu časti pri Hrvatskoj gospodarskoj komori ili bilo kojem centru za mirenje u Republici Hrvatskoj odnosno pokrenuti alternativno rješavanje domaćih i prekograničnih potrošačkih sporova u skladu sa zakonom kojim se uređuje alternativno rješavanje potrošačkih sporova. Prijedlog za alternativno rješavanje potrošačkog spora Klijent može podnijeti Centru za mirenje HGK, 10 000 Zagreb, Rooseveltov trg 2, e-mail: mirenje@hgk.hr (http://www.hgk.hr/centar-za-mirenje/o-centru-za-mirenje) ili nekom od drugih tijela koje je nadležno za alternativno rješavanje potrošačkih sporova nastalih u vezi s financijskim uslugama, prema informacijama dostupnima na https://ec.europa.eu/consumers/odr/main/index.cfm?event=main.adr.show.</p> <p>Za sve eventualne sporove biti će mjerodavno hrvatsko pravo. U slučaju eventualnog spora klijent i Banka rješavati će ga sporazumno. U protivnom, ugovara se nadležnost suda u Zagrebu.</p>
5. Kontakt	
- besplatni info telefon:	0800 365 365
- e-mail:	pbz365@pbz.hr
- internet stranica Banke:	www.pbz.hr
- poslovnice Banke	
Datum dokumenta:	
Siječanj 2023.	